

# తెలంగాణ సమాజం



తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్: ఎడిటర్ : పి. రమేష్ సంపుటి : 02 సంచిక : 293 13 శుక్రవారం, డిసెంబర్ 2024 పేజీలు :08 వెల: రూ. 3.00

## సంక్రాంతిలోపే కేబినెట్ విస్తరణ!!

ఫోకస్ పెట్టిన కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ ఢిల్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క రాహుల్ గాంధీని కలిసి కేబినెట్ విస్తరణపై చర్చ క్యాబినెట్ విస్తరణపై జోరుగా ప్రచారం



**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12 (తెలంగాణ సమాజం):** కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూర్తయింది. ఇప్పటికీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహా మరో 11 మంది మంత్రులతోనే రేవంత్ సర్కార్ నడుస్తోంది. ఇంకా మరో ఆరుగురికి కేబినెట్లో అవకాశం ఉంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటనకు వెళ్లిన ప్రతి సారి క్యాబినెట్ విస్తరణ జరుగుతుందని బాగా ప్రచారం జరిగింది. కానీ ఇతర రాష్ట్రాల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల దృష్ట్యా కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ ఆదిత్య అడుగులు లేయలేదు. కొత్త యేడాదిలో సరికొత్త జోష్తో తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని నడిపిస్తానని ఇటీవల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. సీఎం ప్రకటనకు తగినట్లుగానే సంక్రాంతిలోనే కేబినెట్ విస్తరణ కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం సీరియస్గా ఆలోచిస్తోంది. ఇప్పటికే ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికలు ముగిసిన నేపథ్యంలో కేబినెట్ విస్తరణపై కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ కూడా ఫోకస్ పెట్టింది. దీంతో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ రాజకీయం ఢిల్లీకి చేరింది. కేబినెట్లో కొత్త ముఖాలు జరిపితా పార్టీ లిస్ట్ చేసుకుని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఢిల్లీలో

అధిష్టానం ముందు ఉంచారు. ఇప్పటికే రాహుల్ గాంధీని కలిసి కేబినెట్ విస్తరణపై చర్చించారు. తమ అనుచరులకు కేబినెట్ బెర్లులు ఇవ్వాలని అటు రేవంత్ రెడ్డి, ఇటు భట్టి విక్రమార్క పార్టీ హైకమాండ్కి విజ్ఞప్తి చేసినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే.. దీనిపై మళ్లీ రాహుల్ గాంధీతో చర్చించి పైనోట్ గా నిర్ణయం తీసుకోవచ్చుట సమాచారం.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి క్యాబినెట్ లో 11 మంది మంత్రులు ఉండగా ఉమ్మడి జిల్లాల వారీగా చూస్తే ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్ జిల్లాలకు మాత్రం ప్రాతినిధ్యం దక్కలేదు. ఎమ్మెల్యేల సంఖ్య ప్రకారం ఇంకా ఆరుగురు కొత్త వారికి కేబినెట్లో చోటుకి అవకాశం ఉంది. దీంతో కచ్చితంగా ఈ నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాల వారికి కేబినెట్ విస్తరణలో బెర్

కచ్చితంగా దక్కే అవకాశం ఉంది. ఈ నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాలకు మంత్రి పదవులతో పాటు మిగిలిన మరో రెండు పదవులు ఎవరికి ఏ జిల్లాకు దక్కతాయనే ఉత్తం తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీలో నెలకొంది. అయితే.. కేబినెట్ విస్తరణలో మిగిలిన మంత్రి పదవుల భర్తీతో పాటు ఇప్పటి మంత్రులకు ఉన్న శాఖలు మార్చే అవకాశం ఉందని ప్రచారం జరుగుతోంది. కేబినెట్ విస్తరణతో పాటు ఇప్పటికే ఖాళీగా ఉన్న డిప్యూటీ స్పీకర్, ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ పోస్టులను కూడా భర్తీ చేస్తారని ప్రభుత్వ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. తాజాగా సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం ఢిల్లీ టూర్ నేపథ్యంలో సంక్రాంతి నుంచి పూర్తి సైన్యంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాలన పరుగులు పెట్టించువ్వారని కాంగ్రెస్లో జోష్ కనిపిస్తోంది..

## జైలులో గుండెపోటుకు గురయిన లగచర్ల రైతు

బేడీలతోనే లగచర్ల రైతు ఆస్పత్రికి తరలింపు తెలంగాణ పోలీసులు మరో దారుణం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఘటనపై పోలీసులపై ముఖ్యమంత్రి ఆగ్రహం ప్రజా ప్రభుత్వం ఇలాంటి చర్యలను సహించదని హెచ్చరిక

**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12 (తెలంగాణ సమాజం):** తెలంగాణలో లగచర్ల రైతుల పోరాటం తీవ్ర రాజకీయ పరిణామాలకు దారి తీసిన విషయం తెలిసిందే. అయితే అధికారులపై దాడికి పాల్పడ్డారనే ఆరోపణలతో ఆ గ్రామ రైతులను అరెస్ట్ చేసి జైలులో ఉంచిన విషయం తెలిసిందే. వారికి సంబంధించి కేసు విచారణలో ఉంది. అయితే దాడి నేపథ్యంలో అమాయక రైతులపై పోలీసులు క్రూరంగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. ఇప్పటికే లగచర్లలో బీభత్సం సృష్టించిన పోలీసులు తాజాగా మరో దారుణానికి పాల్పడ్డారు. అనారోగ్యానికి గురయిన లగచర్ల రైతును బేడీలతోనే ఆస్పత్రికి తరలించడం సంచలనంగా మారింది. పోలీసుల చర్య రాజకీయ దుమారం రేపింది. ఆ వ్యవహారంపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేయగా.. ప్రతిపక్షాలు మండిపడుతుండడంతో ముఖ్యమంత్రి స్పందించి సంబంధిత పోలీసులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వికారాబాద్ జిల్లాలోని రేవంత్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గం కొడంగల్లోని లగచర్లలో ఫార్మా విలేజ్ ఏర్పాటుపై తీవ్ర వివాదాన్ని ద్రమైన విషయం తెలిసిందే. ఆ సమయంలో రైతులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించిన సమయంలో అధికారులను ఘెరావ్ చేశారు. అధికారులపై దాడికి పాల్పడ్డారనే కారణంతో అమాయక రైతులను అరెస్ట్ చేశారు. కొందరు సంగారెడ్డి రెడ్డి జైలులో ఉండగా.. మరికొందరు ఇతర జైళ్లలో ఉన్నారు. తాజాగా అరెస్టయిన రైతులలో ఇద్దరు అనారోగ్యానికి గురయ్యారు. సంగారెడ్డి జైల్లో ఉన్న లగచర్ల రైతు హీర్యా నాయక్కు గుండె నొప్పి వస్తే ఆ సమాచారం బయటకు రాకుండానివ్వకుండా ఆస్పత్రికి తరలించారు. లగచర్ల రైతు హీర్యా నాయక్ను చికిత్స కోసం సంగారెడ్డి ఆసుపత్రికి బేడీలతో తీసుకెళ్లడంపై రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఘటనపై అధికారులను సీఎం ఆరా తీశారని సమాచారం. రైతుకు బేడీలు వేసి తీసుకెళ్లాలనంత అవసరం ఏమిచ్చిందని అధికారులను నిలదీసినట్లు తెలుస్తోంది. ఘటనపై విచారణ జరిపి పూర్తి నివేదిక సమర్పించాలని ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు.

### విద్యాలయాల వసతుల కల్పనలో కాంగ్రెస్ విఫలం

చలికి వణుకుతున్న విద్యార్థులు : ఎమ్మెల్యే కవిత

**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12 (తెలంగాణ సమాజం):** రాష్ట్రంలో గురుకులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టించుకునే పరిస్థితిలో లేదని, దీంతో విద్యార్థులు చలికి వణుకుతున్నారని బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు, ఎమ్మెల్యే కవిత ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విద్యాలయాల్లో వసతులు కల్పించడంలో రేవంత్ సర్కార్ విఫలమైందని ఎమ్మెల్యే కవిత విమర్శించారు. కష్టాల కడలిలో కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయలు కొట్టుమిట్టాడుతున్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జగిత్యాల జిల్లాలో కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల పాఠశాలలో విద్యార్థినులు దుప్పట్లు లేక చలికి వణికిపోతూ నెలపైనే నిద్రిస్తున్నారని, చస్తీలో స్నానం చేస్తున్నారన్నారు.



**మిగతా 2 లో**

### రైతుకు బేడీలు వేయడం అమానవీయం

రేవంత్ క్రూర మనస్తానికి నిదర్శనం లగచర్ల రైతులకు అండగా ఉంటాం గవర్నర్ కూడా అంశంపై విచారణకు ఆదేశించాలి బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్


గుండెపోటుకు గురయిన లగచర్ల గిరిజన రైతు హీర్యా నాయక్కు బేడీలు వేయడం అమానవీయం. రేవంత్ క్రూర మనస్తానికి నిదర్శనమని బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. జైలులో ఉన్న రైతు బిడ్డ హీర్యా నాయక్కు నిన్ను గుండెల్లో నొప్పి వస్తే.. వైద్య సహాయం అందించడంలో ప్రభుత్వం అలసత్వం చూపిందని మండిపడ్డారు. ఈ వ్యవహారాన్ని కుటుంబసభ్యులకు చెప్పకుండా, బయటకు చెప్పకుండా దానిపై ప్రయత్నం చేసిందని ఆరోపించారు. ఆస్పత్రికి తరలించకుండా.. చికిత్స అందించకుండా అమానవీయంగా వ్యవహరించిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సంగారెడ్డి జైలులో ఉన్న లగచర్ల రైతు హీర్యా నాయక్ గుండెపోటుకు గురవగా అతడిని బేడీలతోనే ఆస్పత్రికి తరలించడం తీవ్ర దుమారం రేపిన విషయం తెలిసిందే. ఈ అంశాన్ని ఖండిస్తూ హైదరాబాద్లోని నంది నగర్లో ఉన్న తన నివాసంలో కేటీఆర్ విలేజ్ కు సమావేశం నిర్వహించారు.



### మంత్రివర్గ విస్తరణపై హైమాండ్ దే నిర్ణయం : మల్లు భట్టి విక్రమార్క

ఢిల్లీ, డిసెంబర్ 12 (తెలంగాణ సమాజం):

మంత్రివర్గ విస్తరణపై హైకమాండ్ నిర్ణయం తీసుకుంటుందని తెలంగాణ ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో బీజేపీ ఉన్నారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఎంపీలకు మల్లు భట్టి విక్రమార్క గురువారం ఢిల్లీలో అల్పాహారం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ... ఢిల్లీలో ఈరోజు రాహుల్ గాంధీని కలవలేదని అన్నారు. తెలంగాణలో ప్రజాపాలన పట్ల 50 శాతానికి పైగా ప్రజలు సంతృప్తిగా ఉన్నారని మల్లు భట్టి విక్రమార్క చెప్పారు. చంద్రశాఖం మంచి ప్రభుత్వ పాలన పట్ల సంతోషంగా ఉంటారనుకోవడం లేదని చెప్పారు. ప్రజాస్వామ్యం అంటే ఎంతో కొంత వ్యతిరేకత ఉంటుందని చెప్పారు. హైద్రాబాద్ ధనిక, పేద అన్న తేడా లేదని స్పష్టం చేశారు. ఎవరు చెరువులను ఆక్రమించిన వారిపై హైద్రా చర్యలు తీసుకుంటుందని తేల్చిచెప్పారు. అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలో 25 ఎకరాల స్థలంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ నిర్మాణం చేపట్టబోతున్నామని తెలిపారు.



**మిగతా 2 లో**

### ఓటర్లను ఆకర్షించేందుకు ఆప్ ఆర్మీపార్టీ హామీల వర్షం

ఎన్నికల్లో గెలిస్తే ప్రతి మహిళకు రూ.2,100

**న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 12 (తెలంగాణ సమాజం):** ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు దగ్గరపడుతుండటంతో అధికార ఆప్ ఆర్మీ పార్టీ దూకుడు పెంచింది. ఓటర్లను ఆకర్షించేందుకు అనేక హామీలు ప్రకటిస్తోంది. ఇప్పటికే ఆలో ద్రైవర్లకు ఐదు కీలక హామీలు ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా మహిళలకు ఆప్ ఆర్మీ పార్టీ గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఆప్ ను గెలిపిస్తే 18 ఏళ్లు పైబడిన ప్రతి మహిళకూ నెలకు రూ.2,100 అందజేస్తామని ఆప్ అధినేత అరవింద్ కేజ్రీవాలే ప్రకటించారు. గురువారం సీఎం అతిథిత్వంలో పార్టీని కేజ్రీవాలే మాట్లాడుతూ.. 'ప్రతి మహిళకు రూ.1,000 ఇస్తామని గతంలో హామీ ఇచ్చాము. అయితే, కొంతమంది మహిళలు నా వద్దకు వచ్చి ద్రవ్యోల్బణం కారణంగా రూ.1,000 సరిపోవడం లేదని చెప్పారు. అందుకే వారి అభ్యర్థన మేరకు 18 ఏళ్లు పైబడిన మహిళలందరికీ నెలకు రూ.2,100 ఇస్తాం' అని కేజ్రీవాలే హామీ ఇచ్చారు. నేరుగా మహిళల బ్యాంకు ఖాతాలోకి ఈ మొత్తాన్ని జమ చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు.









# దరఖాస్తులన్నింటినీ శాస్త్రీయ అధ్యయనం చేసి ప్రభుత్వానికి నివేదిక



రాష్ట్ర ఎస్సీ ఏక సభ్య కమిషన్. చైర్మన్ డా.షమీమ్ అక్తర్ కమిషన్ సందర్శనసందర్భంగా దరఖాస్తులనుమర్చిచేసేవారికి సహాయనెరుగుపైదాదాబాద్.కమిషన్.కార్యాలయంలలోఅందజేయవచ్చు.ఏకసభ్య చైర్మన్ కలెక్టరేట్.లోవిహారంగవిచారణచేపట్టినఎస్సీఏకసభ్య కమిషన్. చైర్మన్

ఖమ్మం తెలంగాణ సమాజం బ్యూరో, డిసెంబర్-12

ఖమ్మం షెడ్యూల్డ్ కులాల ఉప వర్గీకరణ పై స్వీకరించిన దరఖాస్తులన్నింటినీ దానిపై నివేదికను రూపొందించి ప్రభుత్వానికి సమర్పించిన రాష్ట్ర ఎస్సీ ఏక సభ్య కమిషన్ చైర్మన్ డా. షమీమ్ అక్తర్ తెలిపారు. గురువారం కలెక్టరేట్ సమావేశం మందిరంలో షెడ్యూల్డ్



దరఖాస్తులు సమర్పించారు. అనంతరం చైర్మన్ ఖమ్మం రూరల్ మండలం తల్లంపాడు గ్రామంలోని ఎస్సీ కాలనీ ని సందర్శించి, అక్కడి ప్రజల స్థితిగతులను పరిశీలించారు. ఉపాధికి చేపడుతున్న పనుల గురించి, ప్రభుత్వం నుండి పొందుతున్న సహాయం గురించి, పిల్లల చదువు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. పిల్లలను బాగా చదివించాలని, చదువుతోనే సమాజంలో ఉన్నత స్థానం కలుగుతుందని చైర్మన్ తెలిపారు. అంతకుముందు ఎస్సీ వర్గీకరణ పై బహిరంగ విచారణ నిమిత్తం జిల్లాకు వచ్చిన ఎస్సీ ఏక సభ్య కమిషన్ చైర్మన్ డా. షమీమ్ అక్తర్ కు ఎన్ఎస్సీ అతిథి గృహం వద్ద జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ పూల మొక్క అందజేసి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్యదర్శి అదనపు కలెక్టర్ శ్రీధర్, ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల ఎస్సీ సంక్షేమ అధికారులు కె. సత్యనారాయణ, అనసూయ, ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల ఎస్సీ కార్యదర్శి ఇద్దరూ సవినీ బాబు, ఉపేందర్ రావు, రాష్ట్ర కార్యాలయం సూపరింటెండెంట్ సజ్జన్ కుమార్, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి

తెలంగాణ సమాజం వరంగల్ జిల్లా బ్యూరో ప్రతినిధి చెన్నారావుపేట మండలంలోని పుష్పాల రజిత-ప్రదీప్ రెడ్డి పుత్రిక మన శ్రీ-ప్రతీక రెడ్డి ల పెళ్లి వేడుకలు సర్వంపేట సత్యం ఫంక్షన్ హాల్ లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన ఈ పెళ్లి వేడుకకు మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి హాజరై నూతన వధూవరులను నిండు మనసుతో అక్షితలు చేసి ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాల్కనీ వెంకన్న, యువ నాయకుడు కంది కృష్ణ వైతన్య రెడ్డి, అమీనాబాద్ సాస్నాటి చైర్మన్ మురహారి రవి, మాజీ జెడ్పీ కో ఆర్డినేషన్ ఎంపీ రఫీ, మాజీ ఎంపీటీసీ కేశవరెడ్డి, మండల ఉపాధ్యక్షుడు కుసుమ సరేందర్, పర్వ రవి కిరణ్, సుదర్శన్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సర్పంచ్ ఎన్నికలు పోలింగ్ స్టేషన్లు పరిశీలన ఎంపీటీసీ, శ్రీనివాసరావు.

మీటింగులో జీఎస్సీ బుర్ల సాగర్ 07

తెలంగాణ సమాజం వరంగల్ జిల్లా బ్యూరో ప్రతినిధి వరంగల్ జిల్లా సర్పంచ్ లో సర్పంచ్ ఎన్నికలు రానున్నంతో పోలింగ్ స్టేషన్లు పరిశీలన కోసం మీటింగ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ప్రజలు ఇబ్బంది పడకుండా ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్లు ప్రజలకు అనుకూలంగా ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఉండాలని ఏమైనా ఉంటే వాటిని మార్చి వేరే చోట పెట్టాలని ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్లలో పరిశీలించి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రజలు తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవే నేల సౌకర్యాలు కల్పిస్తూ ఏర్పాటు ఉంటాయని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు



## గ్రూప్ 2 పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద సెక్షన్ 163 బిఎన్ఎస్ఎస్ అమలు పోలీస్ కమిషనర్

ఖమ్మం తెలంగాణ సమాజం బ్యూరో డిసెంబర్ 12.

ఖమ్మం కమిషనరేట్ పరిధిలో డిసెంబర్ 15 నుండి 16 వరకు జరిగే % ఖజానా % గ్రూప్ - %XX% పరీక్షల నేపథ్యంలో అయా పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద సెక్షన్ 163 %డి.హి.ఎ. యాక్ట్ - 2023 (భారతీయ నాగర్ల సరక్షా సంహిత) అమలులో పుట్టుకంపై పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ గురువారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. డిసెంబర్ 15 నుండి 16 వరకు 85 పరీక్షా కేంద్రాలలో నిర్వహించే గ్రూప్ - %XX% పరీక్షల సందర్భంగా డిసెంబర్ 15 ఉదయం 6:00 గంటల నుంచి డిసెంబర్ 16 సాయంత్రం 6:00 వరకు అండ్లలు అమలులో ఉంటాయని, పరీక్ష కేంద్రాలకు 200 మీటర్ల దూరం వరకు ఐదుగురికి మించి గుంపులుగా వుండరాదని, ఏలాంటి సభలు, సమావేశాలు, రాబోయే, మైకులు, డిజిటల్ షోరీనింగులు, దర్బారు, ప్రచారాలు నిర్వహించరాదని పేర్కొన్నారు. పరీక్ష సమయంలో పరిసరాలలోని ఇంటర్నెట్ సెంటర్స్, జిరాక్స్ షాపులు, స్టేషనరీ దుకాణాలు ముసివేయాలని సూచించారు. ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలగకుండా ట్రాఫిక్ పోలీసులు పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో వివిధ వర్గాల ప్రజలు, రాజకీయ పార్టీలు, వివిధ సంఘాల నాయకులు పోలీసులకు సహకరించాలని సూచించారు అదేవిధంగా పరీక్ష సమయంలో ఎటువంటి అలంకారాలు జరగకుండా ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యల్లో భాగంగా 163 సెక్షన్ అమలు చేస్తున్నట్లు పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాల పరిసర ప్రాంతాలలో పోలీస్ షెడ్యూల్డ్ పోలీసులను నియమించినట్లు తెలిపారు. ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా చూసేందుకు నిఘాను నియమించిన సమాచారం సేకరించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే నట్టవరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు.



# నిర్వాసితులు ఇంటి నిర్మాణ పనులు వెంటనే ప్రారంభించాలి.

### రాష్ట్ర వ్యవసాయ, శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు కాలనీలో అవసరమైన మౌళిక వసతుల కల్పనకు కృషి



నగరంలోనే అత్యంత విలువైన ప్రాంతంగా రఘునాథం అలంకారం అభివృద్ధి రైల్వే మూడవ లైన్ నిర్మాణానికి భూముల లోల్పియిన వారికి రఘునాథం పాలెం మండలం వెంకటాయపాలెంలో ఇళ్ల పట్టణాలను అందించిన మంత్రి తుమ్మల

ఖమ్మం తెలంగాణ సమాజం బ్యూరో డిసెంబర్ 12: ఖమ్మం రైల్వే మూడవ లైన్ క్రింద ఇండ్లు కోల్పోయిన నిర్వాసితులు, వారికి కేటాయించిన ఇండ్ల స్థలాలలో ఇంటి నిర్మాణ పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలని, వారికి



అవసరమైన అన్ని రకాల మౌళిక వసతులు కల్పించుటకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, వేనేత, జోలి శాఖామంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. రైల్వే మూడవ లైన్ నిర్మాణానికి భూములు కోల్పోయిన వారికి గురువారం మంత్రి, రఘునాథం పాలెం మండలం వెంకటాయపాలెంలో ఇళ్ల పట్టణాలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రైల్వే 3వ లైన్ క్రింద పూర్తిగా ఇండ్లను కోల్పోయిన 58 మందికి వెంకటాయపాలెంలో 75 గజాల చొప్పున ఇండ్ల పట్టణాల పంపిణీ చేస్తున్నామని, వీరికి పట్టణాలతో పాటు ఇంటి విలువ పరిహారం కూడా అందించామని అన్నారు. నిర్వాసితులు ప్రభుత్వం అందించిన ఇంటి పట్టణాలతో ఇండ్ల నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించాలని, వీరికి అవసరమైన త్రాగు నీటి సరఫరా, డ్రైనేజీ, విద్యుత్తు మొదలగు మౌళిక సదుపాయాల కల్పనకు చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. అమరావతి వెళ్ళే జాతీయ రోడ్డు, సర్వీస్ రోడ్డు ఈ ప్రాంతంలో వసాయని, ఇక్కడ భూములకు మంచి ధరలు పెరుగుతాయని అన్నారు. యంగ్ ఇండియా సమీకృత విద్యాలయాల సమీపంలోనే నిర్మాణం అవుతున్నాయని, మీ పిల్లలు ఇక్కడే చదువుకునే అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. ప్రభుత్వం అందించిన పరిహారం సద్వినియోగం చేసుకుంటూ ఇండ్ల నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించాలని, ఇక్కడ సమీపంలోనే కలెక్టరేట్ ఉన్నదని వైద్య కళాశాల, ఆసుపత్రి వసాయని ఈ ప్రాంతం చాలా విలువ కలిగిన ప్రాంతం అవుతుందని అన్నారు. ఖమ్మం నగరంలోని నిరుపేదలకు ఇండ్లు ఇచ్చే బాధ్యత, రోడ్డు వెడల్పు వంటి కార్యక్రమాల్లో ఇక్కడ కోల్పోయే వారికి సైతం సగం చుట్టూ మంచి స్థలాల్లో చూసి ఇంటి పట్టణాల అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ పి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఖమ్మం ఆర్డీఓ సరసింహారావు, మునిసిపల్ కార్పొరేటర్లు తోట రాములు, కమర్షల్ మురళీ, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రాజమండ్రి నుంచి ఢిల్లీకి విమానసర్వీసులు

అమరావతి, డిసెంబర్ 12 (తెలంగాణ సమాజం): ఏపీలోని రాజమండ్రి నుంచి నేరుగా ఢిల్లీ, ముంబాయి విమాన సర్వీస్ గురువారం నుంచి ప్రారంభమయింది. ఢిల్లీ నుంచి రాజమండ్రి మధురపూడి ఎయిర్పోర్టుకు మొదటిసారిగా వచ్చిన ఇండిగ్ ఎయిర్ బస్లో కేంద్ర విమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు, పార్లమెంట్ సభ్యులూ పురందేశ్వరి రాజమండ్రికి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా విమానానికి వాటర్ కెనాస్ట్ సిబ్బందితో స్వాగతం పలికారు. కేంద్ర మంత్రి మాట్లాడుతూ ఇంతకుముందు ఢిల్లీకి, విదేశాలకు వెళ్లాలంటే విజయవాడ, విశాఖ, హైదరాబాద్ కు వెళ్ళాల్సి వచ్చేదని అన్నారు. ఇకపై ముంబాయి, ఢిల్లీకి వెళ్ళే అక్కడి నుంచి విదేశాలకు వెళ్లవచ్చని తెలిపారు. కాకినాడు ఎయిర్పోర్టు విషయంలో ల్యాండ్ తో సహా ఫిజిబిల్ గా పరిశీలిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్లోనూ తిరుపతి, పిట్టి, జైపూర్, గుజరాత్ రాష్ట్రాలకు, ప్రధాన నగరాలకు బిజినెస్ కనెక్టివిటీని పెంచడానికి అవకాశముందని అన్నారు. 2027లో రాజమండ్రి పుష్కరాలకు కూడా విమానక్రయాలు ఎంతగానో దోహదపడుతాయని తెలిపారు.



# ఉగాది నాటికి అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయాలి

రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి డివిజన్ 32, 36 లు సీసీ రోడ్డు, డ్రైన్, పైప్ లైన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన మంత్రి తుమ్మల

## ఖమ్మం తెలంగాణ సమాజం బ్యూరో డిసెంబర్ 12

ఖమ్మం, ఉగాది నాటికి చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత జాతి శాఖామంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. గురువారం మంత్రి, ఖమ్మం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి సర్కి థియేటర్ రోడ్డులోని డివిజన్ 32, 36 లో రైల్వే నిధులు 3 కోట్ల 3 లక్షలతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు, కాలువలు, పైప్ లైన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, పైప్ లైన్ నిర్మాణ పనులలో నాణ్యమైన సామాగ్రి వినియోగించాలని అన్నారు. డ్రైయిన్ లైన్ నేరుగా ఉండాలని, ఇక్కడ వేసే సీసీ రోడ్డు పది కాలా పాటు ఉండాలని మంత్రి ఆదేశించారు. పోల్ షిఫ్టింగ్, లైటింగ్ పూర్తయిన తరువాత సీసీ రోడ్డు, డ్రైయిన్ పనులు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని మంత్రి సూచించారు. పనులను 3 నెలలో పూర్తి చేయడమే లక్ష్యంగా కాంట్రాక్టర్ కు పనులు అప్పగించాలని, ఉగాది నాటికి వచ్చి చూస్తే పనులు పూర్తయి ఉండాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ మునిసిపల్ కమిషనర్ అభిషేక్ ఆగస్టు, ఖమ్మం ఆర్టీవో నర్సింహారావు, ప్రజాప్రతినిధులు బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ దొబ్బల సౌజన్య కార్పొరేటర్ కమర్షల్ మురళి , కార్పొరేటర్లు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వాలీబాల్ క్రీడలో రాణించిన మందిపాల్ గ్రామ యువకులు

సీఎం సి యు పి వాలీబాల్ టోర్నమెంట్లో మందిపాల్ గ్రామం రెండవ బహుమతి గెలవడం సంతోషకరం: **చౌదపూర్ (తెలంగాణ సమాజం ప్రతినిధి) 12**

ఉమ్మడి చౌదపూర్ కులకచర్ల మండలంలో సీఎం సి యు పి హాల్ భాగంగా పందిపాడు గ్రామం రెండవ బహుమతి గెలవడం వాలీబాల్ క్రీడలో మన గ్రామం పేరును మండల స్థాయిలో నిలబెట్టిన మందిపాల్ క్రీడాకారులకు ప్రధానమంత్రి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఆదేవిధంగా ఇంకెన్నో బహుమతులు ముందుగా సంపాదించాలని కోరారు అదే విధంగా మా గ్రామం తరఫున మీకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని ఒక ప్రకటన రూపంలో తెలియజేశారు వాలీబాల్ క్రీడ లో మన గ్రామం పేరును మండల స్థాయిలో మండల స్థాయి నుంచి జిల్లా స్థాయికి వెళ్లే విధంగా కృషి చేయాలని కోరారు వాలీబాల్ డిస్ట్రిక్ లెవెల్ లో సెలెక్ట్ అయిన షైమర్ తిక్క మహేందర్ జిల్లా పవన్ కుమార్ వచ్చి గణేష్ సెలెక్ట్ కావడం జరిగింది అదేవిధంగా కబడ్డీలో తిక్క మహేందర్ డిస్ట్రిక్ లెవెల్ కు మందిపాల్ గ్రామం నుండి సెలెక్ట్ కావడం జరిగిందని ఒక ప్రకటన రూపంలో తెలియజేశారు.



# తెలంగాణలో మూడు రోజులపాటు కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కొన్ని జిల్లాల్లో మూడు రోజులపాటు అత్యధిక ఉదయ వేళల్లో పొగమంచు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. రాగల 3 రోజుల్లో కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కంటే 2 నుంచి 4 డిగ్రీలు తక్కువగా నమోదయ్యే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. ఉత్తర తెలంగాణలోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో రానున్న 3 రోజులు అత్యధికంగా చలిగాలులు వీస్తాయని వివరించింది. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించింది.

## హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 12 సంకల్ప వారధి ప్రతినిధి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కొన్ని జిల్లాల్లో మూడు రోజులపాటు అత్యధిక ఉదయ వేళల్లో పొగమంచు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. రాగల 3 రోజుల్లో కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కంటే 2 నుంచి 4 డిగ్రీలు తక్కువగా నమోదయ్యే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. ఉత్తర తెలంగాణలోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో రానున్న 3 రోజులు అత్యధికంగా చలిగాలులు వీస్తాయని వివరించింది. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించింది.

# నాణ్యమైన ధాన్యం వేగవంతంగా కొనుగోలు చేయాలి

జిల్లాకలెక్టర్, ముజమ్మిల్ ఖాన్ లాభసాటి పంటలదిశగా రైతులదృష్టి సాలించాలి రైతులకు ఎటువంటి కోతలు లేకుండా ధాన్యం కొనుగోలు పూర్తి చేయాలి కూసుమంచి గ్రామంలో ధాన్యం కొనుగోలు



## ఖమ్మం తెలంగాణ సమాజం బ్యూరో, డిసెంబర్ 12:

ఖమ్మం కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చే ధాన్యం నాణ్యతను పరిశీలించి తేమ శాతం రాగానే కొనుగోలు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. గురువారం కూసుమంచి గ్రామంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలోని రిజిస్టర్ లను పరిశీలించిన కలెక్టర్, ఎంత ధాన్యం వచ్చింది ధాన్యం నాణ్యతను ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలిస్తున్నారా, కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని మిల్లులకు తరలింపు, ధాన్యం కొనుగోలు వివరాలు ట్యాబ్ ఎంట్రీ తదితర అంశాలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ రైతులతో మాట్లాడుతూ, ఎంత దిగుబడి వచ్చింది ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో కొనుగోలు ఎలా జరుగుతుంది వాటి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ

తేమ శాతం రాగానే ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసి మద్దతు ధర చెల్లించాలని, మిల్లుల దగ్గర ఎటువంటి కోతలు విధించడానికి వీలు లేకుండా పటిష్ట చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు. సన్న రకం ధాన్యం క్వంటాలకు 500 రూపాయల బోనస్ వస్తుందని అన్నారు. రైతులు వరి కాకుండా ప్రత్యామ్నాయ పంటల సాగు దిశగా దృష్టి సారించాలని, ఆయల్ పామ్ పంటలో ఎటువంటి లేబర్ ఖర్చు ఉండదని, వాతావరణ సమస్యలు ఉండవని, ఎకరానికి లక్ష కంటే అధికంగా ఆదాయం వస్తుందని, దీనిపై అధికారులతో అవగాహన

సమావేశం నిర్వహిస్తున్న రైతులు పాల్గొని ఆయల్ పామ్ సాగు చేయాలని కలెక్టర్ కోరారు. కూసుమంచి గ్రామంలో వరద సహాయం క్రింద పోయిన పొలాలకు పరిహారం అందలేదని కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకురాగా పరిశీలించి సమస్య పరిష్కరిస్తామని కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వెంట పౌరసరఫరాల జిల్లా మేనేజర్ శ్రీలత, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు ఉన్నారు.

# మంత్రి జ్యోతిరాధిత్య సింధియాపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు క్షమాపణలు చెప్పిన కళ్యాణ్ బెనర్జీ

## న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 12 (తెలంగాణ సమాజం):

బెన్జీ కళ్యాణ్ సింధియాపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారు టీఎంసీ ఎంపీ కళ్యాణ్ బెనర్జీ. డిజిటల్ మేనేజ్మెంట్ బిల్లుపై బుధవారం చర్చ జరిగిన సమయంలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకున్నది. ఓ బిల్లుపై చర్చ సమయంలో ఇద్దరు మధ్య విభేదాలు వచ్చాయి. ఆ సమయంలో కళ్యాణ్ బెనర్జీ మాట్లాడుతూ.. జ్యోతిరాధిత్య అందాన్ని వర్ణించారు. ఆ ఆవేశంలోనే ఆయన లేదీ కిల్లర్ అంటూ విమర్శించారు. ఈ వ్యాఖ్యలను కేంద్ర మంత్రి తప్పుపట్టారు. ఎంపీ కళ్యాణ్ బెనర్జీ క్షమాపణలు చెప్పాలని సింధియా డిమాండ్ చేశారు. అయితే టీఎంసీ ఎంపీ కళ్యాణ్ బెనర్జీ.. లిఖితపూర్వకంగా క్షమాపణలు చెప్పినట్లు గురువారం లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా వెల్లడించారు. బుధవారం జరిగిన ఘటన దురదృష్టకరమని, ఎవరు కూడా వ్యక్తిగత ఆరోపనలు చేయరాదు అన్నారు. మహిళా గురించి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం సరికాదు అని, అది వారి హిందూత్వాన్ని భంగపరుస్తుందని తెలిపారు



# సోరస్, అదానీ అంశాలపై పార్లమెంట్ లో గందరగోళం

## న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 12 (తెలంగాణ సమాజం):

లోక్ సభలో గురువారం కూడా గందరగోళం నెలకొన్నది. సభ ప్రారంభమైన క్షణం నుంచి అధికార, విపక్ష ఎంపీలు అందోళన చేపట్టారు. దీంతో సభను మధ్యహ్యాం ఓంటి గంట వరకు వాయిదా వేశారు. ఆ తర్వాత మరోసారి 2 గంటల వరకు వాయిదా వేశారు. అమెరికా వ్యాపారవేత్త జార్జ్ సోరస్ తో కాంగ్రెస్ పార్టీకి లింకు ఉన్నట్లు బీజేపీ ఆరోపించగా, అదానీ అంశంపై చర్చ చేపట్టాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ డిమాండ్ చేసింది. ఇరు వైపుల సభ్యుల నినాదాలతో సభ హోరెత్తింది. ప్రతిపక్షాల సమయం పూర్తి అయిన తర్వాత.. జీరో అవేర్లో ప్రతిపక్షం మొదలైంది. ఎంపీ జ్యోతిపతి మాట్లాడుతూ.. ఓ వ్యాపారవేత్తకు, బీజేపీకి లింకులు ఉన్నట్లు ఆరోపించారు. అయితే ఆ వ్యాపారవేత్త పేరును రికార్డుల్లో చేర్చడం తేదని ప్రభుత్వం తెలిపింది. దీంతో విపక్ష సభ్యులు అందోళన ఉధృతం చేశారు. కాంగ్రెస్ నేతలకు, జార్జ్ సోరస్ కు లింకులు ఉన్నట్లు బీజేపీ నేత నిఘాంట్



దూటి ఆరోపించారు. ఇండియాను నిర్వీర్యం చేసేందుకు సోరస్, కాంగ్రెస్ కలిసి పనిచేస్తోందని విమర్శించారు. దీంతో కాంగ్రెస్ సభ్యులు వెల్ లోకి దూసుకెళ్లారు. బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. తొలుత ఒంటి గంట, ఆ తర్వాత రెండు గంటల వరకు సభను వాయిదావేశారు.

# ఛీటీసీ ఫుడ్స్ లో భారీ ఎన్ కౌంటర్..

# 12 మంది మావోయిస్టులు మృతి

## బస్తర్, డిసెంబర్ 12 (తెలంగాణ సమాజం):

ఛత్తీస్ గఢ్ లోని అబాజ్ మండల అటవీ ప్రాంతంలో పోలీసులు, మావోయిస్టుల మధ్య భీకర ఎదురుకాల్పులు చోటుచేసుకున్నాయి. ఈ ఎన్ కౌంటర్ లో 12 మంది మావోయిస్టులు మృతిచెందారు. దంతేవూడ, నారాయణపూర్ సరిహద్దుల్లోని దక్షిణ అబాజ్ మండల అడవిలో భద్రతా సిబ్బంది మావోయిస్టుల కోసం గాలింపు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో పోలీసులకు ఎదురుపడిన మావోయిస్టులు కాల్పులకు పాల్పడ్డారు. ప్రతిగా భద్రతా బలగాలు జరిపిన కాల్పుల్లో మావోయిస్టులు మరణించారు. గురువారం ఉదయం 3 గంటల నుంచి ఎదురుకాల్పులు కొనసాగుతున్నాయని బస్తర్ పోలీసులు వెల్లడించారు. కూంబింగ్ లో నారాయణపూర్, దంతేవూడ, జగదల్ పూర్, కొండగల్ జిల్లా భద్రతా బలగాలతోపాటు డీఆర్ జి, ఎన్ డీఎఫ్, సీఆర్ పీఎఫ్ బలగాలు పాల్గొన్నారు. కాగా, నవంబర్ 30న ములుగు జిల్లా ఏటూరునాగారం మండలం లెల్లూక-బలాపూర్ అటవీ ప్రాంతంలో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ జరిగిన విషయం తెలిసిందే. మావోయిస్టులు, పోలీసులకు మధ్య భీకరపోరులో ఎదుగురు మావోయిస్టులు మృతిచెందారు. ఇందులో ఒకరు మహిళా మావోయిస్టు ఉన్నారు. రెండు ఏకే 47 తుపాకులతోపాటు మరో ఐదు ఆయుధాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మృతుల్లో ఆరుగురు ఛత్తీస్ గఢ్ కు చెందిన వారు కాగా, తెలంగాణలోని పెద్దపల్లి జిల్లా పాలకుర్తి మండలం రాజాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఏగోలపై మల్లయ్య ఉన్నారు.





# వైరల్ గా మంచులక్ష్మి పోస్ట్

మంచు లక్ష్మి గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. నిత్యం సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉంటూ.. సందేశాత్మక పోస్ట్లు పెడుతుంటారు. వృత్తి, వృత్తిగత జీవితానికి సంబంధించిన విశేషాలను ఎప్పటికప్పుడు నెటిజన్లతో పంచుకుంటూ ఉంటారు. అయితే, ప్రస్తుతం మంచు కుటుంబంలో తీవ్ర గొడవలు జరుగుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ పరిణామాల వేళ మంచు లక్ష్మి పెడుతున్న పోస్ట్లు నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతున్నాయి. నిన్న తన కుమార్తె నిర్మాణ నవ్వులు చిందిస్తున్న వీడియో షేర్ చేస్తూ.. షీన్ అని క్యాప్షన్ ఇచ్చిన మంచు లక్ష్మి.. ఇవాళ ఓ మోడివేషన్ కోటేషన్ పంచుకున్నారు. 'ఈ ప్రపంచంలో ఏదీ మనది కానప్పుడు.. ఏదో కోల్పోతావనే భయం నీకెందుకు' అంటూ ఓ రచయిత రాసిన సందేశం షేర్ చేసింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ వైరల్ అవుతోంది.



# నేను ఎక్కడికీ వెళ్లినా శాఖాహారినే - సాయిపల్లవి

ప్రీమమ్, ఫిదా సినిమాలతో సిల్వర్ స్క్రీన్పై వ్యూజిక్ చేసింది కోలీవుడ్ భామ సాయిపల్లవి. తెలుగు, తమిళం, మలయాళ భాషల్లో సినిమాల చేస్తూ సూపర్ ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ సొంతం చేసుకున్న ఈ భామ శ్యామ్ సింగరాయ్ సినిమాతో హిందీలో కూడా ఎంట్రీ ఇచ్చింది. బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్న సాయిపల్లవి ఓ సినిమా షూటింగ్ సందర్భంగా జపాన్లో తనకెదురైన ఓ సంఘటనను అందరితో షేర్ చేసుకుంది. చిట్చాట్లో సాయిపల్లవి మాట్లాడుతూ.. జపాన్లో ఒక నెలపాటు షూటింగ్ చేశా. అక్కడ శాఖాహారం దొరకలేదు. శాఖాహారంలో కూడా చివెన్ బ్రాత్ వాటర్తో పండారా.? అయితే నేను తినన ఫర్వాలేదన్నా.. ఎందుకంటే ఒక జంతువు చంటి తినడంలో వచ్చే ఆరోగ్యం నాకొద్దనిపిస్తుంది. అందుకే నేనెప్పటికీ శాఖాహారినే. నేనెక్కడికెళ్లినా శాఖాహారినే. ఓ జీవి చనిపోతే నేను తట్టుకోలేనంది. ఇంకో వ్యక్తిని హర్ట్ చేయడం.. పబ్లిక్ గా ఇబ్బంది పెట్టడంలో నాకు నేను వెళ్లి ఏం అనుకోకండి అని చెప్పా; నాకు ఎక్కడినుంచి వచ్చిందో తెలియదు. నా ఎమోషన్స్ విషయంలో ఎప్పుడూ కాంప్రమైజ్ అవును. రోజూ మెడిటేషన్ చేయకపోతే కొంచెం అన్ బ్యాలెన్స్ (అననుభవం)గా ఉన్నట్టు అనిపిస్తుందంటూ చెప్పుకొచ్చింది. ఇటీవలే అమరావతి గ్రాండ్ సక్సెస్ అందుకున్న సాయిపల్లవి ప్రస్తుతం నాగచైతన్యతో తండ్రీ సినిమాలో నటిస్తోంది. ఈ మూవీ 2025 ఫిబ్రవరి 7న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

# అమ్మతో హ్యాపీనెస్ మార్నింగ్

టాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ అల్లు అర్జున్ టైటిల్ రోల్లో నటించిన మ్యాస్ ఎవెయిటిడ్ ప్రాంజెటి ప్రాజెక్ట్ పుష్ప 2 ది రూల్ 2. సుకుమార్ కాంపోజ్ నుంచి వచ్చిన ఈ మూవీ డిసెంబర్ 5న తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదలైంది. ఓపెనింగ్ డే నుంచి నేటి వరకు వసూళ్ల వర్షంతో టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీగా నిలుస్తోంది. ఈ చిత్రం కేవలం 7 రోజుల్లోనే రూ.1000 కోట్ల క్లబ్ లోకి ఎంట్రె రికార్డ్ వసూళ్లతో బాక్సాఫీస్పై దండయాత్ర చేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో విజయోత్సవాల్లో పాల్గొనేందుకు అల్లు అర్జున్ టీం ఢిల్లీకి పయనమైంది. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఉదయాన్నే తన తల్లి నిర్మలతో కలిసి ఉన్న ఫోటోను ఇన్స్టాగ్రామ్లో పోస్ట్ చేశాడు అన్నీ. ఎంత అందమైన ఉదయం.. బిగ్ డే.. అందమైన ప్రారంభం.. అంటూ క్యాప్షన్ ఇచ్చాడు. అద్భుతమైన విజయాన్ని అందుకున్న కొడుకును చూసి నిర్మల గర్వంగా ఫీలవుతూ సంతోషంలో కనిపించగా.. మరోవైపు తన తల్లిని చూసి ఆనందంలో మునిగిపోయాడు అన్నీ. ఇప్పుడీ ఫోటో నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతోంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ భారీ బడ్జెట్తో వచ్చిన సిక్వెల్లో ఫహద్ ఫాసిల్, జగదీష్ ప్రతాప్ బందారి, జగపతిబాబు, ప్రకాష్ రాజ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్, రావు రమేష్, ధనంజయ, షబ్బూర్, అజయ్, శ్రీశేఖర్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటించారు.

# 20న ప్రేక్షకుల ముందుకు ఉపేంద్ర

వినూత్న కథాంశాలను ఎంచుకొని సినిమాలు చేస్తుంటారు కన్నడ అగ్రనటుడు ఉపేంద్ర. ఆయన పోషించే పాత్రలు కూడా విలక్షణంగా అనిపిస్తాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఉపేంద్ర స్వీయ దర్శకత్వంలో నటిస్తున్న పీరియాడిక్ ఫాంటసీ చిత్రం 'యాబ పై ఇప్పటికీ భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. లహరీ ఫిల్మ్స్ పతాకంపై జి.మనోహర్, కేపీ శ్రీకాంత్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఈ నెల 20న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. గీతా ఫిల్మ్స్ డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ ఈ చిత్రాన్ని తెలుగులో విడుదల చేస్తున్నది. తాజాగా ఈ సినిమా సెన్సార్ పూర్తయింది. యూ/వి సర్టిఫికేట్ లభించింది. చాలా విరామం తర్వాత ఉపేంద్ర దర్శకత్వం వస్తున్న ఈ సినిమాలో ఎన్నో సర్ప్రైజ్ లుంటాయని మేకర్స్ తెలిపారు. సమాచార సమాజంలోని సంఘటనలతో పాటు భవిష్యత్తు భారతంలోని సమస్యలను కథాంశంగా తీసుకొని తనదైన శైలిలో ఉపేంద్ర ఈ సినిమాను తెరకెక్కించారు. కొంతభాగం కథ 2040లో నడుస్తుందని, విజువల్స్ అబ్బురపరుస్తాయని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. రిష్యా నానయ్య, మురళీశర్మ, సన్నీ లియోన్, నిధి సుబ్బయ్య తదితరులు ఈ చిత్రంలో నటించారు.



# నయనతారకు మద్రాసు హైకోర్టు నోటీసులు



'నయనతార: బియాందీ ది ఫెయిరీ టేల్' అనే డాక్యుమెంటరీ విషయంలో లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార, తమిళ స్టార్ నలుడు ధనుష్ మధ్య వివాదం కొనసాగుతోంది. ఈ డాక్యుమెంటరీలో పర్సనల్ లేకుండా 'నేనూ రోడీనే' మావీలోని మూడు సెకండ్ల క్లిప్పింగ్ ను వాడుకున్నారంటూ ధనుష్ ఇటీవలే మద్రాసు హైకోర్టును ఆశ్రయించిన విషయం తెలిసిందే. నయన్ దంపతులతోపాటు వారికి చెందిన రోడీ పిక్చర్స్ పై దావా వేశారు. దీనిపై తాజాగా మద్రాసు హైకోర్టు విచారణ జరిపింది. ఈ వ్యవహారంపై జనవరి 8వ తేదీలోపు సమాధానం ఇవ్వాలని న్యాయస్థానం ఆదేశించింది. ఈ మేరకు నయన్ దంపతులతోపాటు నెట్ ఫ్లిక్స్ కు నోటీసులు జారీ చేసింది. విశ్లేషణ దర్శకత్వంలో వహించిన 'నానుమ్ రోడీ దాస్' (2016) సినిమా నయన్ జీవితంలో కీలకం. ఆ సినిమా సమయంలోనే వారిద్దరూ ప్రేమలో పడ్డారు. అందుకే అందులోని సన్నివేశాలను, పాటలను డాక్యుమెంటరీలో ఉపయోగించుకోవాలనే ఉద్దేశంతో.. దానికి సంబంధించిన ఎన్ఎఫ్సీ(అనుమతి పత్రం) కోసం ఆ చిత్ర నిర్మాతైన హీరో ధనుష్ ని డాక్యుమెంటరీ మేకర్స్ సంప్రదించారు. రెండేళ్లపాటు పోరాడినా ధనుష్ మాత్రం అందుకు అనుమతి ఇవ్వలేదు. డాక్యుమెంటరీ స్ట్రీమింగ్ కి వస్తున్న నేపథ్యంలో రీసెంటగా ట్రైలర్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ ట్రైలర్ లో 'నానుమ్ రోడీ దాస్' సినిమాలోని మూడు సెకండ్ల క్లిప్పింగ్ ఉండటంతో, అందుకు నష్టపరిహారంగా 10కోట్ల రూపాయలు డిమాండ్ చేస్తూ నయనతార డీమేకు ధనుష్ లీగల్ నోటీసులు పంపారు. దాంతో మనసు నొచ్చుకున్న నయనతార.. ధనుష్ కు భారీ తెలివైన రాసింది. ఇందులో ఆయనపై తీవ్ర విమర్శలు చేసింది. దీంతో అగ్రహించిన ధనుష్ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ మేరకు నయన్ దంపతులపై దావా వేశారు.

# ముఫసాలో సత్యదేవ్ వాయిస్

హాలీవుడ్ సూపర్ హిట్ బ్లాక్ బస్టర్ ది లయన్ కింగ్ ప్రీక్వెల్ గా వస్తోంది ముఫాసా: ది లయన్ కింగ్. ఆకాడమీ అవార్డ్ విజేత బేరీ జెంకిన్స్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ మూవీ డిసెంబర్ 20న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా సందడి చేయనుంది. ఈ సినిమాలో పవ్ ఆఫ్ కి రోల్ టాకా (సింహం) పాత్రకు సత్యదేవ్ వాయిస్ ఓవర్ అందించాడు. బ్రతికిపోయాం.. మనల్ని కాపాడింది నేనే.. టాకా పాత్రకు వాయిస్ ఓవర్ అందించిన వీడియోను సత్యదేవ్ షేర్ చేశాడు. అంతేకాదు ముఫాసా ది లయన్ కింగ్ సినిమాకు పనిచేయడం పట్ల తన ఎక్సయట్ మెంట్ ను అందరితో షేర్ చేసుకున్నారు. నాకు లయన్ కింగ్ అంటే చాలా ఇష్టం. ఎప్పుడూ ఆ సినిమా చూసినప్పుడల్లా.. అందులో ఏదో ఒక పాత్రకు నేను వాయిస్ ఇవ్వాలని అనుకునేవాడిని. యూనిమేషన్ సినిమాకు ఎప్పుడూ వాయిస్ ఇవ్వలేదు. కానీ తొలిసారి ఇచ్చాను. చాలా సంతోషంగా ఉంది.. అంటూ షేర్ చేసిన వీడియో నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతోంది. ఈ మూవీ తెలుగు వెర్షన్ లో ముఫాసా పాత్రకు టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో మహేశ్ బాబు వాయిస్ అందించాడని తెలిసిందే. హిందీ వెర్షన్ లో ముఫాసా పాత్రకు బాలీవుడ్ యాక్టర్ షారుఖ్ ఖాన్ వాయిస్ ఓవర్ అందించాడు.

